

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Инна

Возраст: 50

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 11.02.2008 19:40:00

формирования заключения врача: 11.02.2008 21:01:06

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/29927/answer/29928>



Заключение врача

Уважаемая Инна! Смысл и орхэктомии (удаления яичек), и применения Золадекса - в максимальной андрогенной блокаде, т. е. необходимо снизить уровень мужских половых гормонов (андрогенов) до минимума. Это положительно повлияет на течение болезни, позволит затормозить рост опухоли. Двусторонняя орхэктомия считается «золотым стандартом» гормонального лечения рака предстательной железы, это наиболее простой и дешевый способ, который от этого не становится менее эффективным. Он позволяет быстро снизить уровень тестостерона на 95%. Лечение Золадексом тоже направлено на андрогенную депривацию, но это дорогой способ лечения. В России больным с раком ПЖ эти препараты выписываются бесплатно, как у Вас - я не знаю. В качестве еще одного варианта лечения можно предложить дистанционную лучевую терапию (облучение) предстательной железы и костных метастазов, полихимиотерапию. Но последний метод лечения надо «приберечь» на крайний случай развития устойчивости опухоли к гормональному лечению. С уважением.